

坚决打赢疫情防控的人民战争总体战阻击战

2020年2月25日 星期二 5



2月22日，来自江苏医疗队的葛原（左三）在武汉市第一医院为武汉祝福。



2月22日，在武汉市第一医院隔离病区，来自江苏医疗队的王怀成（右一）与同事分析患者病情。



2月22日，医务人员在武汉市第一医院隔离病区排队等待进入缓冲区，换掉污染衣物。



2月22日，医务人员在武汉市第一医院隔离病房忙碌。



2月22日，在武汉市第一医院隔离病区，一名医护人员腰包里装着手消毒剂，护士长孙纯提醒他们要时刻注意消毒。



2月22日，医务人员在武汉市第一医院进入隔离病区前穿戴隔离装备。医护人员分组轮班进入隔离病区工作，每次进入都要认真准备近半小时，至少穿戴8件装备，穿越5道隔离门进入“红区”，在里面工作6个小时。武汉市第一医院专门配备了督导员帮助医护人员穿戴和检查疏漏。



2月22日，在河南省夏邑县一家生产打火机的扶贫车间，工人进厂前测量体温。

多措并举 助扶贫企业复工复产

连日来，在落实新冠肺炎疫情防控措施的同时，河南省夏邑县通过协助配送防疫物资、派驻驻厂疫情防控指导员、发放产业扶贫贴息贷款等措施，帮助扶贫企业、扶贫车间复工复产，为巩固脱贫成效、持续助农增收打好基础。

新华社发（王高超 摄）



2月22日，在位于夏邑县会亭镇一家生产汽车配件的扶贫企业，工作人员在实施消杀作业。



2月22日，在河南省夏邑县一家生产打火机的扶贫车间，工人在车间内忙碌。



2月22日，在河南省夏邑县一家生产打火机的扶贫车间，来自会亭镇张楼村的贫困户何进良在操作打火机充气设备。